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Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de Poção de Pedras. Estado do Maranhão. Aos (25)
vinte e cinco dias do mês de agosto de (2023) dois mil e vinte e três às (09:00) nove horas, na Sala das

Sessões da Câmara Municipal, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador Jamilson
Sousa Lirna e secretariado pelo segundo secretário Raimundo Nonato da Silva Ferreira. Havendo
nirmero legal o senhor presiclente r-leclarou aberta a Sessão e feita a chamada foi constatada a presença

dos senhores veteadoles: Adalberto Avclino da Silva, Antônia Rodrigues Barbosa, Daniele Damacena
Moula Sousa. Francisco Gr:nçah,es cle Sousa Filho. .loaquim Eloi de Souza Filho. iVlater"rs Dantas
Silvir. Sônia Maria Silva Carrreiro Pedrosa, Raimunclo Nonato da Silva Ferreira. Em seguida a senhotr
presidente apresenlou o Requerimento no 02312023 que "solicitando a reforma da estracla da boca cla

mata, iniciando na fazenda clo finzrdo Zacarias até o Povoado Água Viva" de autoria do vereaclor
.loaquim Elói de Souza Filho. Em segr-rida a senhora presidente colocor"r a matéria em discussão. Em
seguida a senhora presidente colocou o Requerimento no 02312023 em votação que Íbi aprovaclo por
unanimiclade entre os vereaclores presentes. Em seguida o senhor presidente abriu o grande expeclienle.
O vereador Joaquirn Eloi de Souza Filho cumprimentou a todos, pediu que as estradas sejam leitas
com qualiclade, a do Cento cios Cazuzas pegava três bueiras e não colocaralrr, quando vier o inverno o
povo vai íicar isolado no\rarnente, pediu aos colegas vereadores que Íalacenr com o prelêito. 0
vereador Raimundo Nonato da Sih,a Ferreira disse que falou com o prefeito e Lrmii clas clernanclas liri a

linrpeza clo igarapé, e que vai iarnbérn está levando essas sitritiÇõcs ero prreÍbito. Disse quc,;
preocupante a situação ern relação a :;r:gurarlça rlo rnunicípio, é lamentávc:i a siluação, a polícia serm

tt'ausporte cont ntotos até ahlgacias. (J vereador Adalberto Avelino da llilva clisse qLie a ernpresíà é frar,;a

e devia ter colocado as bueiras. Como nada a mais havia a tratar o Senhor Prcsi<lçrnte iigra,ieceu a
presença de todos e cleu por encerrad sessão. Enr seguida foi lavracia a presente ata qLtL' iida e acltacla
conforme .,rai assinada por m secretário, pelo Presidenle e demais vereadores

oçào de Peclras, eslado do AI vinte e de agosto de (?-023) dois rnil e vinte e três.)
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